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A Proquest felvásárolta az 
ebrary-t 
 
A ProQuest felvásárolta az e-könyveket elsőként 
szolgáltató ebrary-t, és így több mint 500 kiadó 
250 000 e-könyvével gazdagította kínálatát. A 
használók nyolc évszázadot felölelő állományban 
kereshetnek egységesen, legyen a keresett doku-
mentum könyv, folyóirat, disszertáció, újság, videó 
vagy más dokumentumtípus. 
 
Az 1999-ben Palo Alto-ban alapított ebrary az e-
könyvipar rohamosan fejlődő szereplője, 2010-ben 
például 30%-kal növelte nyereségét az előző év-
hez képest. Az új tulajdonos tovább kívánja fejlesz-
teni a szolgáltatást az e-könyvek számát tekintve, 
továbbá újabb nyelvekkel, mint például a kínai, az 
arab és más nyelvek. 
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A British Library Manuscript 
Online sorozat újabb része 
 
A Cengage Learninghez tartozó Gale kiadó kiadta 
a British Library Manuscripts Online, Medieval and 
Renaissance online adatbázist, amely a 2009-ben 
kiadott British Manuscripts Online sorozat második 
tagja. Az új digitális archívum 565 000 oldalnyi 
kéziratot nyújt a kutatók részére. Míg az első rész 
az 1660-tól 1900-ig terjedő korszakot ölelte fel, a 
második az 1100-tól 1660-ig tartót, több mint 500 
év alatt írt kéziratokat, legyen az levél, vers, re-
gény, színdarab, krónika, egyházi írás vagy egyéb 
dokumentumtípus.  
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Az EBSCO új adatbázisa: World 
Politics Review 
 
Az EBSCO Publishing kiadta új teljes szövegű 
adatbázisát, a Word Politics Review-t (WPR), 
amely a külpolitika iránt érdeklődőknek és a kuta-
tóknak szól azokról a globális jelentőségű kérdé-
sekről, amelyek a médiában nem kaptak kellő fi-
gyelmet és alapos bemutatást. A WPR-ben sze-
replő cikkek szerzői szintetizálják az egyes témák 
különböző forrásokban megjelent információit. A 
WPR több mint 3000 eredeti cikket tartalmaz, ame-
lyeket 400 szakember (kutató, újságíró, tudós, 
kormányzati tisztviselő) ír a világ legkülönbözőbb 
országaiban. A naponta frissített adatbázis felöleli 
a 2007-től napjainkig tartó időszakot. Az előfizetők 
amellett, hogy elérik az EBSCOhost-on az adatbá-
zist, további információt kaphatnak a Word Politics 
Review weboldalán (www.wordpoliticsreview.com). 
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A Bowker kiadta a Books in Print 
új változatát 
 
A ProQuest-hez tartozó Bowker kiadta a Books in 
Print-nek a felhasználói visszajelzések alapján 
teljesen átdolgozott új változatát. Az adatbázis sok 
új tulajdonsággal rendelkezik. Így például a kezdeti 
keresés után négy útvonal közül választhatunk: 
relevancia szerint sorbarendezett címlista, adott 
cím valamennyi kiadása, 50 adatelemet tartalmazó 
lista (olvasóközönség, kitüntetés, ár, nyelv, formá-
tum stb.), szófelhő az eredeti keresés finomítását 
elősegítendő. 
 
Az új New Books in Print mindazt az információt 
tartalmazza, amelyet a Global Books in Print előfi-
zetői idáig megkaptak. Helyettesíti az összes ko-
rábbi kiadást, beleértve a Books in Print, a Global  
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Books in Print, a Children’s Books in Print, a 
Spanish Books in Print és a Patron Books in Print 
kiadványokat. Az olvasóknak szóló népszerű ta-
nácsadó szolgáltatást; a Fiction Connection és a 
Non-Fiction Connection szintén elérhető lesz a 
New Books in Print előfizetői számára. 
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A Britannica megjelentette az 
Image Quest-et 
 
Az Encyclopaedia Britannica megjelentette az 
Image Quest-et, amely 2 millió jogtiszta képanya-
got tartalmaz 40 gyűjteményből, beleértve a 
Kindersley Images-t, a Getty Images-t, a National 
Portrait Gallery of London-t, a National Geography 
Society-t és az Oxford Scientific-et. 
A képek tárgykör szerint vannak rendezve, mind-
egyik fényképhez vagy illusztrációhoz teljes 
metaadatsor tartozik, közte a forrás, a szerzői jog 
tulajdonosa, tárgyszó, hivatkozások. A képeket le 
lehet tölteni, ki lehet nyomtatni, el lehet menteni 
egy Lightbox-ban vagy virtuális mappában, és el 
lehet küldeni JPEG vagy GIF formátumban. 
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A The New York Times digitális 
előfizetése 
 
A The New York Times bevezette a digitális előfi-
zetést a nytimes.com weboldal gyakori látogatói 
számára. Amikor az olvasó eléri a havi limitet, 
kérdést kap: akar-e digitális előfizető lenni. A lap 
ún. „home-delivery”, azaz otthoni előfizetői teljes 
és ingyenes elérést kapnak, a The Times’ alkal-
mazásokhoz. Hasonlóan a The International Her-
ald Tribune print előfizetői a nytimes.com-hoz.  
 
Azok a könyvtárak és intézmények, amelyek előfi-
zetői a The Times nyomtatott változatának, ugyan-
olyan jogokkal rendelkeznek, mint a home-delivery 
előfizetők. 
 
A „non-home delivery” felhasználók, azaz a nem 
otthoni előfizetők 20 cikket olvashatnak havonta 
térítésmentesen. Számukra a The Times három 
digitális előfizetési módot kínál, hogy választhas-
sanak, milyen eszközzel kívánják elérni. Az alap-

csomag okostelefonosoknak 15 USD/hó, az iPad-
esek már 20 USD/hót fizetnek, míg a harmadik 
csomag a mindkét eszközzel rendelkezőknek 35 
USD-be kerül. 
 
Azok, akik The Times cikkekhez internetes kere-
sés, blog és közösségi oldalakon keresztül jutnak, 
akkor is elérhetik ezeket a cikkeket, ha már elérték 
a limitjüket, de a Google oldalon keresztül viszont 
naponta ingyenesen csak öt cikk érhető el. 
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Az Internet Archive 
e-könyvkölcsönző programja 
 
Mintegy 150 köz- és egyetemi könyvtár az Internet 
Archive vezetésével elindított egy 80 000 e-
könyvet kölcsönző programot. Főleg 20. századi 
könyvek vannak benne, az OpenLibrary.org olda-
lon érhetők el, ahol már több mint egy millió köny-
vet lehet korlátozás nélkül olvasni laptoppal, olva-
sókészülékkel vagy a könyvtár számítógépén. 
Bármely OpenLibrary.org számlatulajdonos maxi-
mum öt könyvet kölcsönözhet egyszerre, két hétre. 
A könyveket egyidejűleg csak egy olvasó kölcsö-
nözheti. 
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A Thomson Reuters új Web of 
Knowledge adatbázisa 
 
A több mint tíz évvel ezelőtt elindított Web of 
Knowledge a világ vezető tudományos szakiro-
dalmához nyújt elérést, miközben metrikus és ana-
litikus eszközökkel is szolgál a kutatás hatásának 
megítélésére. 
 
Az új változat néhány tulajdonsága: 
● A ResearcherID és a Web of Science teljes in-

tegrálása. 
● A hivatkozás nagyobb mélysége a BIOSIS 

Citation Index és a Chinese Science Citation 
Database teljes körű integrálásával. 

● Gyorsabb keresés és jobb keresési eredmény. 
 
A Web of Knowledge a létező legnagyobb hivatko-
zási adatbázis, benne a Web of Science is, amely 
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100 év kutatási eredményét 12 000 folyóirat és 
100 000 konferenciaanyag révén szolgáltatja. 
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A Yale gyűjtemények digitalizált 
képanyaga 
 
Világszerte ingyenesen elérhetővé válik a Yale 
Egyetem múzeumai, archívumai és könyvtárai 
többmilliós digitalizált képanyaga az egyetem új 
nyílt elérési politikájának köszönhetően. Már 
250 000 tétel szerepel a most kifejlesztett közös 
katalógusban. A képek használatát semmilyen 
korlátozás sem nehezíti. 
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A McGraw-Hill új e-könyv 
platformja 
 
A McGraw-Hill Professional meghirdette a 
McGraw-Hill eBook Library-t, amely több mint 
300 000 oldalnyi, mintegy 1000 e-könyvet nyújt a 
mérnöki tudományok, a számítástechnika, az or-
vostudomány és az üzlet világából. Az előfizetők 
az év folyamán pluszköltség nélkül kapják meg a 
havonta megjelenő új könyveket.  
 
Az olvasók megjegyzéseket fűzhetnek, könyvjel-
zőket tehetnek, kijelölhetnek részeket és ki is 
nyomtathatnak részeket saját felhasználásra. 
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Az EBSCO és a Wilson egyesült 
 
Az EBSCO Publishing és a The H. W. Wilson 
Company összeolvadt, a cég neve EBSCO 

Publishing marad, a H. W. Wilson pedig az 
EBSCO Publishing egy részlegeként működik. 
Mindkét vállalat ideális házasságnak tekinti ezt, 
egymást erősítő lépésként. A Wilson adatbázisok a 
minőségi indexelésükről híresek, így várhatóan 
gyakorlatuk kedvező hatással lesz az EBSCO 
adatbázisok tárgyköri indexelésére is. Az EBSCO 
keresőfelületét úgy fejlesztik tovább, hogy kihasz-
nálhassa a Wilson indexelését. A Wilson adatbá-
zisok többségét az EBSCO továbbfejleszti, néhány 
adatbázist viszont egyesít EBSCO adatbázisokkal. 
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Bővült a Gale digitális 
gyűjteménye 
 
A Gale olyan anyagokkal bővítette digitális gyűjte-
ményeit, amelyek még soha nem voltak digitalizál-
va, sőt még mikrofilmen sem jelentek meg. Az 
alábbi új sorozattagokról van szó: 
Slavery and Anti-Slavery, Part II: Slave trade in the 
Atlantic World – amely a rabszolgatartással és -
kereskedelemmel kapcsolatos történelmi doku-
mentumokat és kéziratokat dolgozza fel. 
The Making of the Modern World, Part II.: 1851–
1914., a sorozat első részét (The Goldsmiths’-Kres 
Collection, 1450–1850) folytatja időben, amely a 
nemzetközi kereskedelemmel, az ipari forrada-
lommal és a modern kapitalizmus kialakulásával 
kapcsolatos monográfiákat, jelentéseket, levelezé-
seket, beszédeket és más dokumentumokat dol-
gozta fel. 
The Making of Modern Law: Primary Sources II., 
1763–1970. – 1,6 millió oldallal gazdagítja a gyűj-
teményt a Harvard Law School Library, a Yale Law 
Library és a Law Library of the Congress anyagai-
ra támaszkodva. 
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(Szántó Péter) 

 
 

 264 


